
Montgiscard, le 22 septembre 2006

COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE

DE LA  STVH DU 22 septembre 2006

Présentation de l'ordre du jour
1.
Rapport moral du président.

2.
Compte rendu financier 2005/2006 de notre association (détail au dos) pour approbation.

3.
Renouvellement du bureau, liste des personnes à renouveler : A. SEGUI, A. GAIARIN, J. SOUCARRE, P. GAMBELIN, S. de VIGUERIE, P. RESPAUD, J.P. FARGUES, A. VICENS, C. DENJEAN.

4.
Avancement des travaux entrepris sur le pas de tir et définition des priorités.

5.
Bilan de fonctionnement de l’école de tir.

6.
Approbation du budget 2006/2007 (détail au dos).

7.
Questions divers.

POINT N° 1 : Rapport moral du président

Après les traditionnels remerciements des participants présents lors de l’Assemblée, les divers points abordés au cours du rapport moral du président sont les suivants :

· Depuis deux à trois ans nous dépassons les 200 adhérents. Commence à se poser le problème de l’affluence surtout le samedi après midi. Le club continuera à accueillir de nouveaux adhérents.

· Participation des tireurs au championnats officiels : 5 tireurs sur le club dont trois qualifiés aux championnats de France (1 en poudre noire, 1 en armes réglementaires et 1 en 60 Balles Couchées 300m).

Claude DENJEAN encourage les tireurs à participer plus activement à ces compétitions.

· École de tir ouverte officiellement cette année.

· Bon état d’esprit au niveau des pas de tir. Demande aux tireurs de bien vouloir sensibiliser tout le monde aux respects des règles de sécurité, car c’est le meilleur moyen de garantir la sécurité des personnes et des installations.

· Participation à la journée des associations de la ville de Montgiscard : une douzaine de personnes ont été intéressées. Le week-end prochain (samedi 30 le matin), une initiation gratuite sera donnée aux quelques personnes qui ont paru intéressées. L’objectif est de sortir de notre «coté caché» et de faire connaître le tir.

· Nous accueillons toujours le pôle espoir du CREPS, cela se passe toujours très bien. Il y aura 5 tireurs qui viendront à partir de mars 2007 pour tirer en extérieur. Un de ces tireurs à eu 5 médailles d’OR aux Championnats de France et 3° aux Championnats du Monde (en junior).

· Le fait de participer au Comité Directeur implique d’aider aux activités que le Club est amené à organiser : concours, club house, le bricolage.

· M. Lejeard mentionne le fait que l’on a la visite d’un membre du bureau fédéral et cette personne a fait remarquer qu’un tireur n’avait pas observé toutes les règles de sécurité.

· La Fédération fait passer des diplômes d’animateur, il est demandé aux personnes qui veulent s’investir d’essayer de participer à ces stages pour permettre de faire passer ‘’un certain savoir’’.

POINT N° 2 : Approbation du compte rendu financier
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Les comptes présentés sont validés à l’unanimité.

POINT N° 3 : Renouvellement du bureau

Renouvellement du bureau, liste des personnes à renouveler :

A. SEGUI, A. GAIARIN, J. SOUCARRE, P. GAMBELIN, S. de VIGUERIE, P. RESPAUD, J.P. FARGUES, A. VICENS, C. DENJEAN.

Personne qui se re-présente :

P. FANECH, A. SEGUI, A. GAIARIN, J. SOUCARRE, S. de VIGUERIE, P. RESPAUD, J.P. FARGUES, A. VICENS, C. DENJEAN, P. BOUCHACOURT, C. HILLER, P. PAUZIE.

Toutes les personnes sont élues à l’unanimité.

POINT N° 4 : Avancement des travaux sur le stand

Listes des travaux en cours :

· Deux tables de tir au 50m (comme mise actuellement) seront réalisées sur le pas de tir pour accueillir les tireurs du CREPS et permettre aussi d’être utilisées par les tireurs du club.

· Protection des pare balles du 25m : fait et clos.

· Continuer la protection des pare balles comme effectué au 25m. D’ici deux ans les pare balles 50m seront protégées de la même manière.

· Finition du pas de tir 10m : peinture et éclairage réalisé.

Reste à faire : les rameneurs électriques et une isolation thermique.

· Récupérateurs de plomb : proposition de A. Gaiarin d’équiper une travée (coût estimé de 3000€ par travée). A l’origine, nous étions partie sur des récupérateurs individuels, mais ils n’ont pas été considérés comme suffisamment grand.

· Tables au 100m, pas d’avancée.

Nos priorités : récupérateurs de plomb, isolation thermique du 10m, protection des pare balles du 50m et tables des 100m.

POINT N° 5 : Bilan de fonctionnement de l’école de Tir

L’école de tir a démarré cette année de manière officielle, elle paraît bien lancée. L’idéal serait de ne pas dépasser les 8 tireurs à chaque session.

A mentionner : la bouteille de plongée (qui sert à recharger les cartouches des armes) a été volée. Ensuite le local de tir ‘pas de 10m) a été forcé.

M. Lejeard mentionne le fait que c’est intéressant d’avoir une école de tir pour pouvoir obtenir des subventions ou des aides diverses. L’avenir du tir est chez les jeunes.

POINT N° 6 : Approbation du budget 2006/2007
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Ce budget est approuvé à l’unanimité.

POINT N° 7 : Questions diverses

· Prévoir de commander une dizaine de télécommandes pour le portail.

· Point relatif à l’inscription : pourquoi il n’y a pas de parrainage ou de demande du volet N°3 du casier judiciaire pour contrôler les personnes ? Pour le moment pas de besoin, à étudier.

· Vis à vis des handicapés : pour accueillir ces personnes, il faut prévoir des installations spécifiques.

· Repas du club (23 septembre) se fera au restaurant LE CHARDON à Montgiscard. Avant se tiendra sur le pas de tir une bourse d’échange ainsi qu’un apéritif.

L’ordre du jour est épuisé, l’assemblée est levée à 10h35.
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