Montgiscard, le 11 octobre 2005

COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE

DE LA  STVH DU 23 septembre 2005

Présentation de l'ordre du jour
1.
Rapport moral du président : installation du pas de tir 10m, fabrication de tables au 50m, …

2.
Compte rendu financier 2004/2005 de notre association pour approbation.

3.
Liste des travaux prévisionnels sur le stand de tir : 

Protection des pare-balles.

Isolation phonique.

Récupération du plomb au niveau des buttes de terre.

4.
Projet de l’école de tir : statuer lors de l’Assemblée sur notre volonté de poursuivre cette création et vote du budget qui y serait consacré.

5.
Projet de création d’un stand de tir sur quilles.

6.
Approbation du budget 2005/2006.

7.
Questions divers.

POINT N° 1 : Rapport moral du président

Après les traditionnels remerciements des participants présents lors de l’Assemblée, les divers points abordés au cours du rapport moral du président sont les suivants :

Mise en place du portail électrique : cette nouvelle installation était nécessaire vue la vétusté de l’ancien portail. La nouvelle ouverture électrique installée est un plus que l’ensemble des membres apprécie.

Aménagement du pas de tir 10m : cette aménagement est rendu possible par la construction d’un petit local technique pour stocker tout notre matériel. Rendre notre pas de tir 10m opérationnel est indispensable pour pouvoir monter une école de tir au sein du club.

Organisation des rencontres tir : elles se sont correctement déroulées lors de la saison 2004/2005, le président remercie M. A. Vincens pour s’en être occupé.

De même le Président remercie Mrs Segui, Montrozier et Respaud pour l’organisation de concours poudre noire et du concours super gros. Ces concours ont eu un vif succès tant auprès des membres de la STVH que auprès des tireurs extérieurs au club.

Autre fait marquant de la saison 2004/2005, la diffusion du journal d’information de la STVH (deux fois par an) ainsi que l’installation du site internet qui permettra de communiquer plus facilement avec les membres du club. Son adresse est : www.stvh.free.fr.

Rappel de M. Alain GAIARIN, les trois séances de tir obligatoires pour pouvoir faire sa demande de carte verte. Sinon, la demande de carte verte sera envoyée avec un avis défavorable à la ligue.
POINT N° 2 : Approbation du compte rendu financier

Les comptes présentés sont validés à l’unanimité.

POINT N° 3 : Liste des travaux prévisionnels sur le stand

Liste des travaux prévisionnels sur le stand de tir : 

Protection des pare-balles : il s’agit de plaques en bois mis au niveau des pare balles. Ces plaques sont fixées sur les murs qui portent les pare balles. Il y a des sabots de soutien pour ces planches ce qui permet ainsi de changer facilement les planches en cas de problèmes. 

Le montant est fixé à 1535.66€ pour une travée au 25m. Décision de lancer ces travaux pour l’année 2005/2006 afin de vérifier l’efficacité de ce système.

Récupération du plomb au niveau des buttes de terre : il faut commencer à se préoccuper du sujet, car il y a un risque d’avoir une réglementation forte sur le sujet.

Idée de base : faire un sol maçonné derrière les cibles en mettant des pneus sur ce sol. Problème : des pneus ne sont pas réglementaires au niveau de la sécurité (remarque de M. Lejard).

Selon M. Lejard; il faut mettre, devant les pneus, une protection de mousse afin d’éviter qu’une ogive puisse revenir vers les tireurs en rebondissant sur les pneus.

Le sujet n’étant pas mûr, il faut continuer à analyser cette problématique et éventuellement regarder vers une solution proposée par une société professionnelle.

Isolation phonique : aucune avancée sur le sujet. Reporté à une date ultérieure, rien ne sera réalisé durant la saison 2005/2006.

Pour finaliser le pas de tir 10m, il est envisagé de crépir les murs intérieurs. Remarque de l’Assemblée, cette opération peut s’avérer coûteuse, une peinture murale est peut être plus justifiée. En cas de dégradation, il sera plus facile de repeindre que de crépir à nouveau. Un chiffrage d’un crépi sera réalisé avec une mise en concurrence par rapport à une peinture sur les murs. La solution la moins coûteuse sera retenue et les travaux seront lancés durant la saison 2005/2006.

POINT N° 4 : Projet Ecole de Tir

Question sur laquelle il faut que l’Assemblée Générale se positionne : faut il créer ou pas une école de tir ?

M Y. Lejeard prend la parole : le tir sportif existe depuis longtemps, il a été créé en 1870 dans l’esprit de la revanche. Le tir était enseigné même dans les écoles primaires. Actuellement, les écoles ne peuvent pas faire de tir, il faut qu’elles aillent dans un stand de tir. Le stand de tir 10m du Campus de Paul Sabatier est utilisé pour cela.

Diverses remarques sont émises par l’Assemblée : il serait aussi important de mettre aussi en place une école de tir adulte, ceci afin de pouvoir former les nouveaux tireurs qui n‘ont pas encore d‘armes et qui veulent s‘initier à la pratique du tir sportif. A monter en parallèle avec l’école de tir pour enfant.

La STVH avait une école de tir il y a 25ans et pour la construction du nouveau pas de tir, il avait été mentionné la volonté de créer une structure d‘enseignement lors de la demande de subvention, la question du président est de demander si OUI ou NON l’Assemblée Générale est d’accord pour lancer se projet et ainsi tenir nos engagements vis à vis de la Mairie et du Conseil Général.

Accord de l’Assemblée Générale pour monter cette école de tir. Patrick BOUCHACOURT se propose de s’occuper d’organiser la mise en place de cette école de tir, avec l’aide de M. et Mme Yves Lejard.

Lors de la prochaine réunion du bureau, il faut inviter M. Bouchacourt, M. et Mme Yves Lejard pour définir les modalités de mise en place.

POINT N° 5 : Projet de création d’un stand de tir sur quilles

Pour la mise en place de la pratique du tir sur quilles, il est nécessaire de construire un bâtiment spécifique. Le projet présenté concerne un local capable d’accueillir deux tables de tir (ou deux travées), soit un bâtiment de 14m sur 8m environ. Le bâtiment serait complètement clos à l’exception de quelques ouvertures pour le renouvellement d’air. Intérieurement il y aurait des placages de bois pour éviter les ricochets. La toiture serait en béton pour la sécurité. Dans l’estimation présentée, il manque les tables intérieures.

Le montant de cette construction s’élèverait à environ 56_000€.

Remarque de M. Yves Lejard : attention, comme la discipline n’est pas officielle FFT, il faut prendre une assurance spéciale.

Compte tenu du montant important de ces travaux, un financement sous forme d’un emprunt est indispensable. Dans 5 ans, lorsque la STVH aura terminé de rembourser son premier emprunt, une telle opération est tout à fait envisageable. Le projet (bien que reporté) n’est pas abandonné et certains membres de la STVH se propose de voir s’il est possible d’avoir un devis moins important. En fonction des résultats, le sujet pourrait être remis d’actualité au niveau du Comité de Direction (avec éventuellement convocation d‘une Assemblée Générale extraordinaire si un lancement de ces travaux s‘avère faisable).

POINT N° 6 : Approbation du budget 2005/2006

Ce budget est approuvé à l’unanimité. Il démontre que la STVH a une capacité de 5000€ d’investissement par an, cette année ce montant est consacré à la mise en place d’une école de tir mais pour la saison prochaine il pourrait être consacré à un remboursement d’emprunt.

POINT N° 7 : Questions diverses

Les points suivants sont abordés :

Licence de tir : certificat médical est obligatoire uniquement pour la compétition.

Critère pour une nouvelle adhésion au club : pas de critère spécifique demandé pour une nouvelle adhérent.

Utilisation des rameneurs au 50m : demande de pouvoir utiliser ces installations dans la semaine sans présence d’un prévôt. Le point est à aborder en réunion de bureau.

Changement de règlement : autorisation de l’arme de poing sur le pas de tir de 50m. Ce point sera statué lors de la prochaine réunion de bureau.

Question de M. Eric du Tertre : Etudier la possibilité de mettre aussi des tables sur le pas de tir de 100m pour tirer en position Bench Rest (identique aux nouvelles mises en place sur le pas de tir de 50m). M. Alain Gaiarin mentionne que de nouvelles tables seront mises en place dans le cadre des travaux d’entretien du club.

Demande à ce que le club ait des armes de poing : pour le moment le président n’est pas favorable à cette mesure.

L’ordre du jour est épuisé, l’assemblée est levée à 22h50.
