
Montgiscard, le 29 octobre 2004

COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE

DE LA  STVH DU 24 septembre 2004
Présentation de l'ordre du jour
1.
Rapport moral du président.

2.
Approbation du compte rendu financier de notre association.

3.
Approbation du budget 2004/2005.

4.
Présentation des modifications des statuts de la STVH pour approbation de l’Assemblée Générale.

5.
Présentation des modifications du règlement pour approbation de l’Assemblée Générale.

6.
Élection des membres du bureau : trois membres sortant sont à renouveler.

7.
Questions divers : propreté du stand, etc...

POINT N° 1 : Rapport moral du président

Après les traditionnels remerciements aux participants de l’Assemblée, les divers points abordés lors du rapport moral du président sont :

· Installation de la nouvelle ciblerie, les travaux de maçonnerie sont terminés mais il reste à finaliser l‘installation des cibles pivotantes sur le pas de tir du 25m et les rameneurs sur celui du 50m. La société GiroCible, responsable des travaux, sera contactée pour connaître le planning du chantier.

· Au niveau de la saison 2003 / 2004, rien de spécial à signaler si ce n‘est les problèmes rencontrés sur le pas de tir du 50m : armes de poing utilisées et ayant détruit les cables porte cibles, ainsi que des dégradation des pare balles. Un durcissement du règlement sera proposé au vote pour essayer d‘endiguer ce genre de débordement. Le Président insiste auprès des membres présents pour rappeler que le respect du règlement (ainsi que de le faire respecter) est l‘affaire de tous, sinon il y a un risque de durcir le règlement et aboutir à n‘autoriser les tirs que sous contrôle d‘un Prévôt.

Par rapport au premier point : il a été demandé comment la ciblerie pivotante du 25m pourra être utilisée par les membres du club ?

Le Président a répondu que le sujet n’a pas été étudié par le Comité de Direction et qu’une fois l’installation effectuée une proposition sera effectuée aux membres.

POINT N° 2 : Approbation du compte rendu financier
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Les comptes présentés sont validés à l’unanimité.

POINT N° 3 : Approbation du budget 2004/2005
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Ce budget est approuvé à l’unanimité. 

Une question a été posée relativement à l’utilisation des fonds alloués pour les travaux d’amélioration ?

En séance il a été répondu que les travaux prévus concernent :

· La réalisation d’un abri pour pouvoir stocker tout le matériel actuellement rangé dans le stand de tir 10m et ainsi pouvoir aménagement ce pas de tir. L‘accès au stand 10m sera protégé par un digicode.

· Le remplacement du portail actuel avec installation d’un nouveau portail et d’un contrôle d’accès par badge magnétique.

· Enfin, l’aménagement du 100m avec ajout d’une dalle de béton devant le pas de tir.

C’est en fonction du coût des travaux (et donc du montant des devis reçus) que le Comité de Direction déclenchera tout ou partie des ces nouveaux aménagements.

POINT N° 4 : Modifications des status de la STVH

Par rapport aux status présentés, un changement a été demandé vis à vis de l’Article 7 : les comptes doivent être approuvés par deux membres de l’Association (accrédités par le Comité de Direction). Et non pas uniquement par deux membres du Comité de Direction. Ceci afin de permettre à toute personne de l’Association de pouvoir contrôler les comptes.

Avec cet amendement, la modification des status présentés a été approuvée à l’unanimité.

POINT N° 5 : Modifications du règlement intérieur de la STVH

Comme il a été annoncé par le Président lors de son rapport moral, le règlement est durci en réponse aux dégradations commises sur le pas de tir de 50m. Les modifications portent :

· sur l’interdiction des armes de poing sur le pas de tir de 50m (autre que les pistolets 22Lr servant à la pratique de la discipline ISSF Pistolet Libre),

· l’interdiction de l’utilisation et de la présence dans l’enceinte du club des armes à canon lisse (à l’exception des armes utilisées pour les disciplines à poudre noire).

Le règlement présenté a été approuvé à l’unanimité.

POINT N° 6 : Renouvellement du Comité de Direction  suite aux départs de trois membres

Trois personnes du Comité de Direction sont démissionnaires : M. Pascal FANECH, M. Thierry ARCARI et M. Manuel AURE.

Ces personnes ont été remplacées par : M. Philippe RESPAUD, M. Sébastien MONTROZIER, M. Pierre LEGRAND et M. Eric MARTINO - MENDES. Ces quatres personnes sont élues à l’unanimité par l’Assemblée Générale.

La prochaine réunion du Comité de Direction pour élire le Bureau est prévue le Mardi 29 Octobre 2004 à 21h.

POINT N° 7 : Questions diverses

Les points suivants sont abordés :

· Utilisation des futures cibles pivotantes au 25m : quand aura-t-on accès à cette ciblerie ?

Même question au sujet du pas de tir 10m ?

Comme il a été répondu lors du rapport moral du Président, ce point n’a pour le moment pas été traité par le Comité de Direction. Vis à vis du 10m un digicode est prévu.

· Quel est la priorité pour les travaux d’amélioration ?

Comme annoncé lors de l’approbation du budget, les deux priorités fixées par le Comité de Direction concernent le remplacement du portail et la création d’un local de stockage pour pouvoir mettre en œuvre le pas de tir 10m.

· Questions relatives à la délivrance des cartes vertes, à savoir que les délais sont trop long pour obtenir une carte verte.

Le responsable de l’établissement des cartes vertes (M. Alain GAIARIN) a répondu que la Ligue Régionale n’aime pas effectuer des renouvellement en période estivale. Les renouvellements doivent être effectués avant ou après l’été. M. Alain GAIARIN annonce qu’après la période de juillet / août, il attend d’être certain que les personnes aient repris leur licence avant de leur établir une carte verte.

L’ordre du jour est épuisé, l’assemblée est levée à 22h 45.
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